

В ГОСТИХ У КОЛХОЗНИКОВ

В гости к колхозникам сельхозартели «Искра» Бородинского района приехали артисты Ленинградского государственного театра имени Ленсовета, чтобы показать комедию «Счастливый день» А. Островского и Н. Соловьева. Ленинградские артисты выступали с шефскими концертами в цехах старейшего русского завода «Красное Сормово», на автомобильном заводе, а затем выезжали со спектаклем в один из крупнейших поселков Кстовского района.

Сельские зрители дружными аплодисментами награждали артистов за высокое мастерство и преподнесли им цветы.

В заключение главный агроном колхоза Г. Я. Кукушкин поблагодарил артистов.

* * *

За время гастролей ленинградские артисты показали 75 спектаклей. Их посетили свыше 60 тысяч зрителей.